

राजभवन में 74 क्षय रोगियों को गोद लेने का कार्यक्रम सम्पन्न

जब तक भारत स्वस्थ नहीं होगा तब तक हम तेजी से आगे नहीं बढ़ सकते: उपमुख्यमंत्री लखनऊ, 17 सितम्बर (हि.स.)। प्रधानमंत्री टीबी मुक्त भारत अभियान-2025 के अंतर्गत मंगलवार को राजभवन में राज्यपाल आनंदीबेन पटेल की अध्यक्षता में 74 टीबी रोगियों को गोद लेने का कार्यक्रम सम्पन्न हुआ। राजभवन में आयोजित



कार्यक्रम को राज्यपाल ने वर्ष भर का सबसे उत्तम कार्यक्रम बताते हुए कहा कि किसी की जिंदगी को बेहतर बनाना हमारा लक्ष्य होना चाहिए। सर्वाधिक आबादी वाले उत्तर प्रदेश में टीबी उन्मूलन की दिशा में कार्य भी सर्वाधिक होना चाहिए। महिलाओं एवं बालिकाओं में सर्वाधिक कैंसर और टीबी उन्मूलन की दिशा में कार्य करने के लिए एचपीवी टीकाकरण तथा टीबी रोगियों को गोद लेने की परंपरा की शुरूआत की गई। उन्होंने कहा कि बेटियों के प्रति समाज की मानसिकता में सुधार होना चाहिए। बेटा-बेटी में कोई भेदभाव नहीं करना चाहिए। राज्यपाल ने कहा कि जनपद भ्रमण के कार्यक्रमों में भी टीबी रोगियों को गोद लिया जाता है। इस क्रम में उन्होंने मध्य

प्रदेश के राज्यपाल के रूप में अपने संस्मरणों को साझा करते हुए बताया कि वहाँ भी राजभवन के अधिकारियों एवं कर्मचारियों द्वारा टीबी मरीजों को गोद लेने की परंपरा की शुरूआत उनके द्वारा की गई। राज्यपाल ने 17 सितम्बर से 02 अक्टूबर तक सेवा पखवाड़ा का सपना साकार हो सके। प्रदेश के उपमुख्यमंत्री एवं स्वास्थ्य मंत्री ब्रजेश पाठक ने कहा कि जब तक भारत स्वस्थ नहीं होगा तब तक हम तेजी से आगे नहीं बढ़ सकते। उन्होंने टीबी रोगियों को चिन्हित कर गोद लिए जाने की राज्यपाल की पहल की सराहना करते हुए कहा

होने के अवसर पर राजभवन में विविध कार्यक्रमों के आयोजन किए जाने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि सेवा को अपना स्वभाव बना लेना चाहिए। जब स्वभाव सेवा का होगा तो संस्कार स्वतः आयेगा। उन्होंने अनाज की बबादी रोकने तथा महिलाओं को पौष्टिक आहार की उपलब्धता सुनिश्चित करने का आह्वान किया। उन्होंने कहा कि शिक्षकों एवं स्वास्थ्य विभाग की भूमिका समाज को ज्ञानवान, स्वस्थ एवं शक्तिशाली बनाने में महत्वपूर्ण है। राज्यपाल ने सभी आईएएस अधिकारियों, स्वास्थ्य विभाग एवं अन्य विभाग के कर्मचारियों एवं अधिकारियों को भी टीबी मरीजों को गोद लेने व पोषण पोटली प्रदान करने का आह्वान किया, जिससे टीबी मुक्त भारत

केजरीवाल का इस्तीफा देना चुनावी चाल, राजनीति क पैतरेबाजी : मायावती



लखनऊ, 17 सितंबर (हि.स.)। बहुजन समाज पार्टी की राष्ट्रीय अध्यक्ष मायावती ने दिल्ली के मुख्यमंत्री पद से अरविंद केजरीवाल के इस्तीफे देना वास्तव में जनहित, जनकल्याण से दूर कहीं इनकी चुनौती चाल व राजनीतिक पैतरेबाजी तो नहीं। उनके लम्बे समय तक जेल में रहने के कारण

को सिर्फ चुनावी चाल और राजनीतिक पैतरेबाजी बताया है। मायावती ने सवाल किया कि केजरीवाल के जेल में रहने के दौरान दिल्ली की जनता ने जो अनगिनत समस्याएं झेली हैं उसका क्या, उसका हिसाब कौन देगा? उल्लेखनीय है कि केजरीवाल ने अपनी पूर्व की घोषणा के मुताबिक मंगलवार को मुख्यमंत्री पद से इस्तीफा दे दिया। उन्होंने शाम करीब साढ़े 4 बजे अपना इस्तीफा दिल्ली के उप-राज्यपाल को सौंपा।

कानपुर: घर में मृत मिली विवाहिता, पति पर हत्या का आरोप

कानपुर, 17 सितम्बर (हि.स.)। चौबेपुर थाना क्षेत्र के बछियापुर गांव में मंगलवार को एक विवाहिता का शव घर के अंदर चारपाई पर पाया गया। मायके वालों का आरोप है कि उसकी गला घोटकर हत्या की गई है। सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव कब्जे में लेकर जांच शुरू कर दी। पुलिस का कहना है कि मृत्यु का स्पष्ट कारण पोस्टमार्टम रिपोर्ट से पता चलेगा। सहायक पुलिस आयुक्त बिल्हौर अजय त्रिवेदी ने बताया कि चौबेपुर थाना क्षेत्र के बछियापुर गांव निवासी रोशनी (30) पत्नी संदीप कुमार की

उग्र की राजधानी समेत 40 जनपदों में तेज हवाओं के साथ मंगलवार को वर्षा की चेतवनी का इन्फार्मेशन, 17 सितम्बर (हि.स.)। मौसम विभाग ने उत्तर प्रदेश की राजधानी लखनऊ समेत 40 जनपदों में मंगलवार को चौबीस घंटे के दौरान मेघ गर्जन, आकाशीय बिजली एवं तेज हवाओं के साथ वर्षा की संभावना जाहिर करते हुए चेतवनी जारी किया है। यह जानकारी मंगलवार को चन्द्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के मौसम वैज्ञानिक डॉ.एस.एन.सुनील पांडेय ने दी है। डॉ. पांडेय ने बताया कि मौसम विभाग द्वारा जारी चेतवनी मुताबिक मेघ गर्जन, आकाशीय बिजली एवं 30 से

कार सड़क किनारे खड़ी क्रेन से टकरायी, दो की मौत

लखनऊ, 17 सितम्बर (हि.स.)। मडियाव थाना क्षेत्र में सोमवार की देर रात को एक तेज रफ्तार कार सड़क किनारे खड़ी एक क्रेन से टकरा गई। हादसे में कार सवार दो लोगों की मौत हो गई। अपर पुलिस उपायुक्त उत्तरी ने मंगलवार को बताया कि सोमवार की देर रात को सीतापुर (हि.स.)। मडियाव थाना क्षेत्र में एक नया अपराध, साइबर क्राइम के माध्यम से हो रहे हैं। सरकार साइबर क्राइम को रोकने में नाकाम है। कोई नीति नहीं है, जिससे साइबर क्राइम रोक जा सके। आज कल उत्तर प्रदेश में एक नया अपराध, साइबर क्राइम के माध्यम से हो रहे हैं। सरकार साइबर क्राइम को रोकने में नाकाम है। कोई नीति नहीं है, जिससे साइबर क्राइम रोक जा सके।

जहां स्वच्छता रहेगी वहीं आएगी समृद्धि : योगेन्द्र उपाध्याय



कानपुर, 17 सितम्बर (हि.स.)। देश के प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने स्वच्छता के लिए स्वयं अभियान शुरू किया तो विपक्ष के लोग तंज कस रहे थे। लेकिन वर्तमान में ऐसी भावना जागृति हो चुकी है कि बच्चे भी अपने परिवार को सचेत करने की जहां गंदगी अधिक है जहां लोग अधिक बीमारी के शिकार हो रहें हैं। उन्होंने राष्ट्रपिता महात्मा गांधी के स्वच्छता अभियान को जन-जन तक पहुंचाने के लिए निश्चय कर लिया और खुद गंदगी साफ करने के लिए झाड़ू उठाया। इसके बाद भाजपा के प्रत्येक कार्यकर्ता, सरकारी कर्मचारी, अधिकारी सहित आम जनता भी उनके इस आह्वान को स्वीकार किया और लोग स्वच्छता के प्रति अधिक जागरूक हो गए। आज देश के सभी प्रदेश व जिला, तहसील एवं गांव-गांव स्वच्छता को लेकर लोगों में जागरूकता आ चुकी है। प्रधानमंत्री ने प्रयागराज कुंभ में स्वच्छता के कार्य में लगे

सीएम योगी बुधवार को जनता को दंगे 757 करोड़ के विकास कार्यों की सौगात

गाजियाबाद, 17 सितंबर (हि.स.)। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ बुधवार को दिल्ली से सटे गाजियाबाद की जनता को 757 करोड़ के विकास कार्यों की परियोजनाओं की सौगात देंगे। श्री योगी 111 परियोजनाओं का लोकार्पण/शिलान्यास करेंगे। साथ ही मुख्यमंत्री के कर कमलों से घंटाघर में रोजगार मेला आयोजित कर जहां 15 हजार युवाओं को निजी कंपनियों में नौकरी दिलाने की तैयारी है। इस

अवसर पर 503 करोड़ की 69 परियोजनाओं के शिलान्यास और 254 करोड़ की 43 परियोजनाओं के लोकार्पण किया जाएगा। जिला प्रशासन ने बताया कि अब तक रोजगार के लिए 11 से अधिक बेरोजगार युवा अपना पंजीकरण करा चुके हैं। रोजगार मेले में 100 से अधिक कंपनियां जुटेंगी जो मौके पर ही साक्षात्कार के बाद 15 हजार युवाओं को नियुक्ति प्रदान करेंगी। यह नौकरियों 10 हजार रुपये से 25 हजार रुपये प्रतिमाह तक होंगी। योग्यता की बात करें तो हाईस्कूल से लेकर स्नातक बेरोजगारों को वृहद रोजगार मेले में रोजगार के अवसर मिलेंगे। रामलीला मैदान में जिले के छह हजार छात्र-छात्राओं को टैबलेट और स्मार्टफोन के अलावा स्वरोजगार के लिए ऋण वितरण

लाखों की धोखाधड़ी मामले में फर्जी दरोगा गिरफ्तार, कार व अन्य सामान बरामद

राजेश कुमार सिंह ने बताया कि गिरफ्तार आरोपित फरुखाबाद जनपद के मोहम्मदाबाद थाना क्षेत्र के राठौर नंगला गांव निवासी संजीव कुमार पुत्र अशोक कुमार है। जो वर्तमान में कानपुर नगर के कल्याणपुर के मल्होना सोसायटी गोवा गार्डन में रहे रहा था। पूछताछ के दौरान उसने बताया कि पुलिस की वर्दी पहनकर लोगों को रौब दिखाकर कई लोगों से लाखों रुपये की ठगी कर चुका है। पुलिस टीम ने उसके कब्जे से तीन जोड़ी वर्दी, जिसमें एक में पूरा सामान लगा हुआ है। तीन पी कैप ताज लगी कवर के साथ, एक बैरेट कैप, पांच बेल्ट चपरास लगी, 12 जोड़ी स्टर व यूपीपी फ्लैप में लगे हुए, तीन सीटी डोरी, सात मोनो ग्राम, दो होलिस्टर, एक पिस्टल डोरी, दो नेम प्लेट, दो जोड़ी जूता लाल रंग, दो जोड़ी स्टर, एक जोड़ी यूपीपी बैच, एक ताज, दो इंसीनिया, चार फुल थ्रू, छह खाली प्लैप, दो रबर मोहर, एक शील मोहर, दो आईडी कार्ड उपनिरीक्षक उप

कानून व्यवस्था को लेकर 18 मंडलों में आंदोलन करेगी कांग्रेस : आराधना मिश्रा

लखनऊ, 17 सितंबर (हि.स.)। कांग्रेस विधान मंडल नेता विधायक आराधना मिश्रा (मोना) ने उत्तर प्रदेश कांग्रेस कमेटी के मुख्यालय पर प्रेस कॉन्फ्रेंस में कहा कि प्रदेश की ध्वस्त कानून व्यवस्था को लेकर कांग्रेस की 18 मंडलों में प्रेस कॉन्फ्रेंस कर रही है। उत्तर प्रदेश में कानून



तीन दिन बाद एफआईआर नहीं लिखी गई। घटना में भाजपा नेता का बेटे जुड़ा था, इस वजह से कार्यवाही नहीं की गई। उन्होंने कहा कि मंगेश यादव पर मुकदमे थे लेकिन क्या मंगेश यादव पर एक लाख का इनाम

युवा मोर्चा के कार्यकर्ताओं ने रक्तदान कर मनाया मोदी का जन्मदिन

लखनऊ, 17 सितंबर (हि.स.)। भारतीय जनता युवा रक्तदान कर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का 74 वां जन्मदिवस मनाया। रक्तदान शिविर का शुभारंभ उत्तर प्रदेश सरकार के वरिष्ठ मंत्री सुरेश खन्ना एवं

लिए प्रोत्साहित किया। भाजपा महानगर अध्यक्ष आनंद द्विवेदी द्वारा सभी रक्तदाताओं को प्रमाण पत्र वितरित कर स्वस्थ रहने की शुभकामनाएं दी। युवा मोर्चा के महानगर मीडिया प्रभारी अभय उपाध्याय ने बताया कि भाजपा का यह सेवा पखवाड़ा देश के यशस्वी प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के जन्मदिन के उपलक्ष्य में 17 सितंबर से 2 अक्टूबर तक मनाया जाएगा। शिविर में मुख्य रूप से युवा मोर्चा प्रदेश उपाध्यक्ष अनुभव द्विवेदी, महानगर अध्यक्ष मानवेंद्र प्रताप सिंह, महामंत्री अभिषेक गुप्ता, मंत्री संचिन सोनकर अतुल सिंह, आशुतोष तिवारी, अशीष मिश्रा व आशुतोष श्रीवास्तव एवं अन्य कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

पुलिस के, चार कैटीन कार्ड समेत अन्य फर्जी कागजात बरामद किया गया है। इसके खिलाफ कल्याणपुर थाने में धोखाधड़ी का मुकदमा पंजीकृत किया गया है। अपराधियों के खिलाफ चलाए जा रहे अभियान के तहत मुखबिर की सूचना पर उप निरीक्षक अरुण कुमार सिंह एवं उनकी टीम ने मंगलवार को गिरफ्तार किया और विधिक कार्रवाई करते हुए न्यायालय में पेश करने के बाद जेल भेज दिया।

पिछले 10 वर्षों में हमने बदलते विकसित होते भारत को देखा है: योगी आदित्यनाथ

मुख्यमंत्री ने अनंत चतुर्दशी, सृष्टि के रचयिता शिल्पी विश्वकर्मा भगवान, प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के जन्मदिन की बधाई दी

बटन दबाकर 1143 स्मार्ट क्लास का किया लोकार्पण, क्यूआर कोड योजना का उद्घाटन

वाराणसी, 17 सितम्बर (हि.स.)। प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने वाराणसी दौरे के दूसरे और अन्तिम दिन मंगलवार को बारिश के बीच सिगरा स्थित रूद्राक्ष कन्वेंशन सेंटर में आयोजित विश्वकर्मा जयंती एवं स्वच्छता ही सेवा कार्यक्रम-2024 में भाग लिया।



कार्यक्रम में मुख्यमंत्री ने विश्वकर्मा भगवान के प्रतिमा पर माल्यार्पण किया। इसके बाद उन्होंने पीएम विश्वकर्मा योजना के लाभार्थियों को प्रमाण पत्र एवं चेक प्रदान किया।

इस अवसर पर मुख्यमंत्री ने पूरे प्रदेशवासियों को अनंत चतुर्दशी, सृष्टि के रचयिता शिल्पी भगवान विश्वकर्मा की जयंती, प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के जन्मदिन की बधाई दी। उन्होंने प्रधानमंत्री मोदी को आधुनिक भारत का शिल्पी बताया। मुख्यमंत्री योगी ने कहा कि प्रधानमंत्री के प्रयासों से आज भारत विकास की नयी ऊंचाईयों को छू रहा है। वर्ष 2014 के पहले भारत में अराजकता, उग्रवाद, भ्रष्टाचार, बेरोजगारी, बुनियादी सुविधाओं का अभाव अपने चरम पर था। भारत विश्व के पिछले लाइन के देशों में था, सरकारें केवल तुष्टीकरण करते हुए भारत के आस्था पर आघात करती थी। लेकिन पिछले 10 वर्षों में हमने बदलते हुए तथा विकसित होते भारत को देखा है। 10 वर्षों में गरीबों को आवास, शौचालय, राशन, हर घर बिजली, हर घर नल योजना से आच्छादित किया गया है। सरकार के प्रयासों से ही बाबा विश्वनाथ धाम, जल, वायु, सड़क सभी मार्ग से वाराणसी की पहुंच, प्रयागराज के दिव्य एवं भव्य कुम्भ, अयोध्या में रामलला का भव्य मंदिर, देश के अंदर 4 करोड़ गरीबों को मुफ्त आवास, 12 करोड़ को उज्वला योजना का

पदाधिकारियों के साथ स्वच्छता ही सेवा है, के मूल मंत्र पर झाड़ू लगाकर स्वच्छता अभियान चलाया। साथ ही संकटमोचन तिराहे पर हनुमानजी मंदिर में आरती पूजन करते हुए

प्रधानमंत्री के 74वें जन्म दिन को सेवा पखवाड़ा के रूप में मनाया

मीरजापुर, 17 सितम्बर (हि.स.)। विश्व के सबसे लोकप्रिय नेता एवं देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के 74वें जन्मदिन को सेवा पखवाड़ा के रूप में मंगलवार को भाजपा



कार्यकर्ताओं ने मनाया। भाजपा जिलाध्यक्ष बृजभूषण सिंह के नेतृत्व में जिले के प्रत्येक मंडलों के सभी शक्ति केन्द्रों पर स्वच्छता अभियान चलाकर एवं अस्पतालों में फल वितरण एवं युवा मोर्चा की ओर से रक्तदान कर प्रधानमंत्री मोदी का जन्मदिन मनाया गया।

मुख्य अतिथि काशी क्षेत्र के क्षेत्रीय अध्यक्ष दिलीप पटेल ने सर्वप्रथम पं. दीननयाल चौराहा पर कार्यकर्ताओं एवं

अवैध संबंध के चलते पति-पत्नी ने फंदे पर लटक कर की आत्महत्या

मुरादाबाद, 17 सितम्बर (हि.स.)। महानगर के थाना मझोला के गोपालपुर निवासी दंपति ने मंगलवार को फांसी के फंदे पर लटककर आत्महत्या कर ली। पुलिस ने दोनों शवों को पोस्टमार्टम के लिए भिजवा दिया है। क्षेत्रवासियों ने बताया कि मृतक पति-पत्नी के बीच अवैध संबंधों को लेकर आए दिन झगड़ा व मारपीट होती थी। पति की गैर मौजूदगी में विभिन्न लोगों का उनके घर आना-जाना लगा करता था जिसे लेकर पति विरोध करता था। वहीं परिजनों ने पत्नी के प्रेमी पर हत्या का आरोप लगाया है। फिलहाल पुलिस हत्या और आत्महत्या दोनों ही एंगल से जांच कर रही है।

गोपालपुर में पति-पत्नी एक सड़क किनारे खड़े ट्रक से टकराया ट्रेलर, चालक गम्भीर

मीरजापुर, 17 सितम्बर (हि.स.)। अहरोरा थाना क्षेत्र के हनुमान पहाड़ी के समीप वाराणसी-शक्ति नगर मार्ग पर मंगलवार को ब्रेक फेल ट्रेलर सड़क किनारे खड़े ट्रक में पीछे टकरा गया। टक्कर इतनी जबरदस्त थी कि ट्रेलर चालक केबिन में फंस गया। कटर मशीन की सहायता से पुलिस ने ट्रेलर चालक को केबिन से निकाल कर अस्पताल भेजा। सोनभद्र की तरफ से लोहा लादकर वाराणसी की ओर जा रहा ट्रेलर ब्रेक फेल होने से अनियंत्रित होकर सड़क के किनारे खड़ी कोयला लादी ट्रक में पीछे से जा घुसा। स्थानीय लोगों की सूचना पर पहुंची

शारदीय नवरात्र: विंध्याचल रेलवे स्टेशन पर होगा 11 अतिरिक्त ट्रेनों का ठहराव

- 10 दिन तक अस्थायी ठहराव का रेल प्रशासन ने लिया निर्णय

मीरजापुर, 17 सितम्बर (हि.स.)। शारदीय नवरात्र मेले में यात्रियों की सुविधा के लिए रेल प्रशासन ने दस दिनों तक विंध्याचल रेलवे स्टेशन पर 11 ट्रेनों के अस्थायी ठहराव प्रदान करने का निर्णय लिया है।

1 2 2 9 5 / 1 2 2 9 6

एसएमवीटी बंगलुरु-द्वानापुर संघमित्रा एक्सप्रेस, 12801/12802 पुरी-नई दिल्ली पुरुषोत्तम एक्सप्रेस, 12141/12142 लोकमान्य तिलक ट. पाटलिपुत्र सुपरफास्ट एक्सप्रेस, 12307/12308 हावड़ा जोधपुर एक्सप्रेस,

पूर्व सैनिक के बेटे के हत्यारों की गिरफ्तारी को लोगों का प्रदर्शन

मेरठ, 17 सितम्बर (हि.स.)। टीपीनगर थाना क्षेत्र स्थित गगन कुंज कॉलोनी में पूर्व सैनिक के बेटे की हत्या के मामले में कार्रवाई नहीं होने पर मंगलवार को लोगों ने एसएसपी कार्यालय पर प्रदर्शन किया। उन्होंने कहा कि शिकायत करने के बाद भी पुलिस किसी को गिरफ्तार नहीं कर रही है। गगन कुंज कॉलोनी निवासी रिटायर्ड फौजी रामवीर सिंह मंगलवार को एसएसपी कार्यालय पहुंचे और प्रदर्शन किया। एसएसपी से शिकायत करते हुए कहा कि उसके बेटे रजत नायक का 11 सितम्बर को सदिश अवस्था में शव मिला था। आरोप है कि रजत को कॉलोनी का ही रहने वाला वंश अपने साथ ले गया था। पीड़ित

कानपुर: गोदाम में लगी भीषण आग, 6 लोगों को बचाया गया

कानपुर, 17 सितम्बर (हि.स.)। फजलगंज थाना क्षेत्र के 92 इंडस्ट्रियल एस्टेट के गोदाम में मंगलवार को अचानक लगी भीषण आग में 6 लोगों तथा एक कुत्ते को अग्निशमन दल ने जान बचाई। इसके साथ ही अथक प्रयास के बाद भीषण आग पर काबू पाया गया है। मुख्य अग्निशमन अधिकारी दीपक शर्मा ने बताया कि थाना फजलगंज क्षेत्रान्तर्गत 92 इण्डस्ट्रियल एस्टेट में मंगलवार को अचानक भीषण आग लगने की सूचना मिली। सूचना पर

प्रधानमंत्री मोदी के जन्मदिन पर मुख्यमंत्री योगी ने भगवान गणेश की पूजा की, लड्डू काटकर भक्तों में वितरित किया

–रक्तदान शिविर में भी भाग लिया, नगर निगम के क्यूआर कोड से कूड़ा उठाने वाली गाड़ियों को दिखाई हरी झंडी

वाराणसी, 17 सितम्बर (हि.स.)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के 74वें जन्मदिन पर मंगलवार को प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने बाबा विश्वनाथ धाम में विशेष पूजन के बाद धाम के यज्ञ कुंड परिसर में प्रधानमंत्री के दीर्घ जीवन के लिए विशेष हवन कर ज्ञानवापी कूप के समीप स्थित निकुंभ विनायक का दर्शन पूजन किया। इसके बाद उन्होंने 74 किलो का विशाल लड्डू काटकर भक्तों

मीरजापुर में सबकुछ बहा ले जाने को बेताब गंगा, लोगों ने छोड़े घर

–सदर में 95 तो चुनार में लगभग 70 हेक्टेयर कृषि क्षेत्रफल प्रभावित

मीरजापुर, 17 सितम्बर (हि.स.)। मीरजापुर में गंगा का जलस्तर बढ़ने से लोगों की मुश्किलें बढ़ गई हैं, खासकर गंगा किनारे रहने वाले व खेती-किसानी करने वाले। उफाने गंगा मानो सबकुछ बहा ले जाने



क्षेत्रफल प्रभावित है। 15 गोवंशों को बचाया, घर-घर टीकाकरण अभियान चलाया

गंगा नदी के समीपवर्ती गांव हरसिंहपुर व मलेपुर में पशुपालन विभाग ने कैंप लगाकर व घर-

घर जाकर पशु टीकाकरण अभियान चलाया है। भटौली गांव में जल प्लावन के कारण फंसे 15 गोवंश को प्रशासन तथा पशुपालन विभाग की टीम ने स्थानीय लोग तथा मोटरबोट की मदद से गोवंश को बचाया है। आठ परिवार के 42 सदस्य विस्थापित छानबे ब्लाक के बीजर कलां गांव, तहसील सदर के समीप गंगा नदी में हो रहे कटान के दृष्टिगत ग्राम के समीपवर्ती कुल आठ परिवारों (कुल 42 सदस्य) को पंचायत भवन बीजर कलां में अस्थायी राहत कैंप में विस्थापित किया गया है। राहत कैंप में महिला-पुरुष के लिए अलग-अलग शिविर, शौचालय, सामुदायिक किचन की स्थापना, स्वास्थ्य विभाग के टीम की नैनाती, विद्युत आपूर्ति तथा स्वच्छ पेयजल की व्यवस्था की गई है। जिलाधिकारी प्रियंका निरंजन ने राजस्व विभाग, कृषि विभाग तथा उद्यान विभाग की संयुक्त टीम गठित कर बाढ़ से फसल क्षति का आंकलन कर रिपोर्ट मांगा है। वर्तमान में सदर तहसील क्षेत्र में 95 हेक्टेयर तो चुनार तहसील क्षेत्र में बाढ़ से लगभग 70 हेक्टेयर कृषि

जुर्म की राजधानी बन चुका है उत्तर प्रदेश: प्रमोद तिवारी

मेरठ, 17 सितम्बर (हि.स.)। कांग्रेस के सांसद प्रमोद तिवारी बने के बाद पूरे देश में जुर्म की राजधानी बन चुका है।

पूरे भारत में महिलाओं के खिलाफ होने वाले अपराधों में 25 प्रतिशत अपराध अकेले उत्तर प्रदेश में होते हैं। प्रदेश में कानून व्यवस्था पूरी तरह से ध्वस्त हो चुका है। उत्तर प्रदेश जंगलराज में बदल गया है। कोई भी सुरक्षित नहीं है। प्रदेश सरकार में राजनैतिक इच्छाशक्ति नहीं होने के कारण प्रदेश में निरंकुश वातावरण बन गया है। योगी सरकार में सबसे ज्यादा असुरक्षित महिलाएं हैं। प्रमोद तिवारी ने कहा कि मुख्यमंत्री योगी सदन में ठोक डालो, मिट्टी में मिला दूंगे जैसी भाषा का प्रयोग कर प्रदेश के एक समुदाय में डर पैदा करते हैं और अपनी पुलिस को एकतरफा कार्रवाई की छूट देते हैं। हमें कानून का राज स्थापित करना है ना कि पुलिस का। इस अवसर पर कांग्रेस जिलाध्यक्ष अवनिराज काजला, हरकिशन अंबेडकर, अभिमन्यु त्यागी आदि उपस्थित रहे।



बाउंड्री रोड स्थित एक रेस्टोरेंट में मंगलवार को पत्रकार वार्ता में कांग्रेस के वरिष्ठ नेता प्रमोद तिवारी ने भाजपा सरकार पर जमकर हमला बोला। उन्होंने कहा कि उत्तर प्रदेश में अपराध तेजी से बढ़ रहे हैं। हत्या, महिलाओं का अपहरण, गैंगरेप, दहेज, हत्या के मामलों में उत्तर प्रदेश पूरे भारत में नंबर एक पायदान पर है।

